

正誤表

2011年7月15日現在

『産科婦人科用語集・用語解説集』改訂第2版第1刷（2008年3月28日発行）の内容の一部に誤りがございました。

以下のように訂正させていただき、お詫び致します。

金原出版株式会社

【誤】

p103 「面皃」の読み

めんほう

p140 「悪露」1行目

胎盤ならびに卵膜の 離面

p170 「臍帯」4行目

羊膜 で包まれている。

p246 「遅発一過性徐脈」2行目

生sし、

p322 「PaO₂」の項

oxygey

p323 「PZD」の項

zona

p341 IV. 妊娠中毒症に関する用語と定義(2007)

【正】

めんぼう

胎盤ならびに卵膜の剥離面

羊膜鞘で包まれている。

生し、

oxygen

zone

IV. 妊娠高血圧症候群に関する用語と定義(2007)